

MAP 1981 Dvě videa z Ukrajiny – řeknou víc než tisíc slov.

 michalapetr.com/map-1981-dve-vidoa-z-ukrajiny-reknou-vic-nez-tisic-slov

Michael Svatoš

Včera se na Volyni, kde za druhé světové války Banderovci bestiálně vyhladili takřka všechno ne-ukrajinské obyvatelstvo, sešly místní Banderitky, a zatarasily mezinárodní dopravní tepnu do Polska. A začaly hlasitě protestovat a dožadovat se návratu svých mužů z ruské fronty. V srdci ukrajinského nacionalismu věc nebývalá. ([Video z protestu](#)) Ukrajinská média si s akcí volyňských žen sice poradila po svém, a informovala, že ženy protestovaly proti zločinnému velení, které poslalo jejich muže zbytečně na marnou smrt. Ale pravda je taková, že už i pravověrné Banderitky z Volyně mají války dost, a chtějí své muže zpátky doma.

Proč se ženy z Volyně odhodlaly k blokadě mezinárodní dálnice, krásně vysvětluje [toto ruské video](#). Jsou na něm vidět volyňští rekruti ze 100. mechanizované brigády, jak v zástupu pěšky ustupují před ruskou 27. motostřeleckou divizí, a jak je při ústupu zmasakruje ruské dělostřelectvo. Jejich ženy a matky včera protestovaly, protože se o ně bojí. 100. ukrajinská brigáda, která byla zmobilizovaná loni na podzim na Volyni, byla totiž před pár dny vržena bez obrněných vozidel, děl i tanků proti ruské 27. motostřelecké divizi, která je po zuby vyzbrojená tím nejlepším, co Gosudarovy zbrojovky momentálně vyrábějí. Podle volyňských žen, Rusové za necelý týden celou 100. brigádu zmasakrovali. Ze dvou tisíc bojovníků z Volyně to prý už hodně má za sebou, a ještě víc leží ve špitálu se špatnou prognózou.

Obě videa krásně ukazují bídu současné Ukrajiny. Její armáda nemá už skoro žádné těžké zbraně, a tak proti ruským tankům vrhá lehce vyzbrojené zmobilizované pěšáky. A všechny Ukrajinky už začínají

chápat, že takhle se válka nevede. Beze zbraní prostě nelze s žádným nepřítelem bojovat. A s vyzbrojenými Rusy už tuplovaně ne.

Analýza byla jen krátká, protože připravuji pořad. Děkuji za pochopení.

O nejnovějších úspěších ruských sil, agentů a diplomatů v Africe vyjde až po pořadu.

Je obora 4. květen 04.28 ráno. . Na většinu mailů jsem už dopověděl, na zbytek dnes večer. Poslední pořady: V sobotu 27. dubna na konferenci Jasan, [najdete zde](#). V sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na TV Bureš [najdete zde](#). [V úterý 9. dubna pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde](#). V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš [zde](#). Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši pomoc i pozornost.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu